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EUROPSKA VOLONTERSKA SLUŽBA 

Andreea Diana Kristof 

ROĐENA 24/01/1993 U Alba Iulia, Rumunjska 

SUDJELOVALA JE KAO VOLONTER U PROJEKTU 

Happy Feet 

U ORGANIZACIJI DOMAĆINU: Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI. 

PROJEKT JE PROVEDEN OD 01/03/2016 

DO 30/11/2016 U Rijeka, Hrvatska. 

EUROPSKA VOLONTERSKA SLUŽBA 

Cilj Europske volonterske službe u okviru programa Erasmus+ je razvijanje solidarnosti i promicanje aktivnog građanstva 
mladih ljudi. Tijekom svog boravka u trajanju do 12 mjeseci u odredišnoj zemlji, mladi pridonose socijalnoj koheziji i znatno 
poboljšavaju osobne, profesionalne i interkulturne kompetencije. 
Europska volonterska služba provodi se u partnerstvu mladih volontera, organizacija u zemlji njihovog prebivališta i 
organizacija iz zemlje primateljice. 

Erasmus+ je program Europske unije za jačanje vještina i povećanje zapošljivosti kroz aktivnosti organizirane u području 
obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta. Aktivnosti za mlade u okviru Erasmus+ programa imaju za cilj poboljšanje 
ključnih kompetencija, vještina i zapošljivost mladih, promiču aktivno sudjelovanje mladih ljudi u društvu, njihovu socijalnu 
uključenost i dobrobit te potiču poboljšanja u radu s mladima kao i politici za mlade na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj 
razini. 
 

 
  Zoran Stevanović /vlastoručni potpis/  
   Predstavnik organizacije 

 
 
 
 
 

Identifikacijska oznaka ove potvrde je jedinstvena. 
Ako želite provjeriti identifikacijsku oznaku, molimo posjetite 
Youthpass mrežnu stranicu: 
http://www.youthpass.eu/qualitycontrol/ 

Youthpass je europski sustav priznavanja neformalnog učenja u 
okviru programa Erasmus+: "Mladi na djelu". Za više informacija, 
molimo posjetite: http://www.youthpass.eu. 
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INFORMACIJE O PROJEKTU 

 

Ovaj dokument potvrđuje da je Andreea Diana Kristof svoju Europsku volontersku službu u projektu Happy Feet 
provela u Rijeci, Hrvatska u organizaciji Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI. 

Andreea Diana Kristof imala je sljedeće uloge i zadatke: 
- prikupljati i širiti informacije za mlade putem raznih medija i grupnih prezentacija te sudjelovati u relevantnim 

europskim i svjetskim kampanjama 
- osmišljavati, organizirati i pomagati u provedbi događanja za mlade 
- učiti o diskriminaciji u sportu i priključiti se kampanji FARE Football People Action Weeks 
- učiti o principima socijalnog poduzetništva i pomagati u provedbi povezanih projekata 

Andreea Diana Kristof je sudjelovala u sljedećim aktivnostima osposobljavanja: 
- osposobljavanje prije odlaska na aktivnost u Rumunjskoj  
- osposobljavanje po dolasku na aktivnost u Orahovici, Hrvatska u trajanju 5 dana 
- osposobljavanje na sredini službe u Splitu, Hrvatska u trajanju 4 dana 
- Aktivnosti transnacionalne suradnje: Proslava EVS 20 godina u Montreuilu, Francuska u trajanju 2 dana 
- tečaj hrvatskog jezika u trajanju 4 mjeseca, 90 min/tjedno 

Organizacija domaćin Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI pruža sljedeće: 
Naša organizacija razvija i provodi projekte na polju unaprjeđivanja života mladih bez obzira na njihovo prethodno 
iskustvo ili pozadinu. Organiziramo javna događanja s ciljem informiranja i savjetovanja mladih te pružamo potporu u 
provedbi projekata iz područja mladih. Za postizanje naših ciljeva provodimo različite aktivnosti kao što su seminari, 
radionice, koncerti, izložbe, sportska događanja. Naša ciljana skupina su mladi, osobe koje rade s mladima, donositelji 
odluka te svi ostali aktivni u radu s mladima.   

Organizacija pošiljatelj Andreea Diana Kristof je bila Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca iz Cluj-Napoca 
(Rumunjska). 
 

 

 

 

Rijeka, Hrvatska, 10/03/2017 
Tamara Tokić / vlastoručni potpis/ 
Osoba odgovorna za projekt 

ISHODI UČENJA 
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Andreea Diana Kristof sudjelovala je u projektu Europske volonterske službe Happy Feet u Rijeci, Hrvatska u periodu 
01/03/2016 do 30/11/2016. 

Niže navedeni sažetak ishoda učenja sudionika rezultat je neprekidnog dijaloga između sudionice Andreea Diana Kristof i 
njezine mentorice Martina Vasilj tijekom cjelokupnog trajanja aktivnosti. 

Opis ishoda učenja koji slijedi je osvještavanje naučenog povezano s ključnim kompetencijama cjeloživotnog učenja 
preporučenima od strane Europskog parlamenta i Vijeća u prosincu 2006. godine. 

KOMUNIKACIJA NA STRANIM JEZICIMA 

U svakodnevnom radu koristila sam engleski jezik. Pohađala sam i tečaj hrvatskog jezika, a to mi je omogućilo da lakše 
razumijem koncept jezika, naučim osnovne riječi i termine koje sam koristila u svakodnevnom životu i usavršim izgovor. U 
svakodnevnom kontaktu s mnogo različitih ljudi, obogatila sam znanje jezika te sam pomoću etimologije riječi razumjela 
značenje.  

MATEMATIČKE KOMPETENCIJE I OSNOVNE KOMPETENCIJE U PRIRODOSLOVLJU I TEHNOLOGIJI 

Organizirajući različite aktivnosti, razvijala sam vještine logičkog razmišljanja i rješavanja problema. Tijekom pripreme i 
provedbe različitih aktivnosti Kluba mladih naučila sam postaviti, prilagoditi i koristiti različitu tehničku opremu (prijenosna 
računala, projektori, digitalne kamere, mikrofoni, zvučnici). Razvijajući vlastite projekte 'International Blind Dates' i 'Play the 
Diversity' naučila sam predvidjeti proračun, postaviti ciljeve i odrediti izvore financiranja, rezultate, metode i načine 
izvještavanja o provedenom te smisleno i sažeto pripremiti projektnu prijavu.  

DIGITALNE KOMPETENCIJE 

Radom u raznim programima koje koristi Regionalni info centar za mlade Rijeka, a za potrebe širenja informacija za mlade, 
koristila sam razne medije – Regionalni info portal za mlade, Facebook, Twitter, Instagram kao i Eurodeskovu intranet mrežu. 
Naučila sam koristiti LIMES sistem (Lazy Internet Management System) za postavljanje i obnavljanje podataka i informacija 
na mrežnoj stranici Regionalnog info portala za mlade. Naučila sam također koristiti program uređivanja video zapisa Windows 
MovieMaker kao i program za uređivanje slika Adobe Photoshop. Koristila sam i razne mrežne alate: Canva za kreiranje letaka 
i vizuala te Google obrasce za kreiranje izvještaja tijekom provedbe aktivnosti Regionalnog info centra za mlade, vlastitih 
projektnih aktivnosti te aktivnosti tijekom provedbe kampanje Football People Action Weeks  'Zaigraj različitost'. U 
svakodnevnom radu koristila sam Microsoft Office programe (Word, Excel, Power Point).    
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SOCIJALNE I GRAĐANSKE KOMPETENCIJE 

Tijekom provedbe kampanje FARE Football People Action Weeks  'Zaigraj različitost' radila sam na podizanju svijesti javnosti 
o diskriminaciji u nogometu kako bi se smanjile predrasude i društvena isključenost. Tijekom razvijanja, organiziranja i 
provođenja vlastitog projekta 'International Blind Dates' posredovala sam u komunikaciju između mladih iz lokalne zajednice i 
stranih studenata kreirajući mogućnosti dijeljenja njihovih načina života, ideja i iskustva, a to je pomoglo pri lakšem uključivanju 
stranih mladih u lokalnu zajednicu kao i inspiriranju mladih iz lokalne zajednice za sudjelovanjem u Erasmus+ projektima 
mobilnosti. Sudjelovala sam i na proslavi 20 godina EVS-a u Montreuilu, Francuska gdje sam imala prilike razmjenjivati svoje 
ideje i prijedloge o budućnosti Europske volonterske službe, susrela sam mnoge druge volontere i čula njihova iskustva. 
Sudjelovanjem u fokus grupi projekta Strukturiranog dijaloga, naučila sam osnove socijalnog i političkog koncepta i strukture 
europskog procesa donošenja odluka. Tijekom volonterske službe, ostvarila sam nove kontakte i prijateljstva te bolje 
razumijem različite kulture i običaje ponašanja u različitim situacijama i okruženjima.    

INICIJATIVNOST I PODUZETNOST 

Tijekom rada na projektu socijalnog poduzetništva 'Ja i moji prijatelji iz vrtića' učila sam o načelima socijalnog poduzetništva, 
razvijala osjećaj za inicijativu, prezentacijske vještine te sposobnost planiranja i upravljanja projektima.   

 

Potvrđujemo uzajamni proces promišljanja tijekom Europske volonterske službe. 

Andreea Diana Kristof  /vlastoručni potpis/ 
Volonterka 

Martina Vasilj /vlastoručni potpis/ 
Mentorica volonterke 

 

Rijeka, Hrvatska, 10/03/2017 

Dodatne informacije i originalni dokumenti o ključnim kompetencijama cjeloživotnog učenja mogu se pronaći na: 
http://europa.eu/legislation_summaries/education_training_youth/lifelong_learning/c11090_en.htm 

Dodatne informacije o programu Erasmus+: Mladi na djelu i Youthpass potvrdi mogu se pronaći na: 
http://ec.europa.eu/youth/programme  i    www.youthpass.eu 


